



В Ивановской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека



Ивановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 30 ноября 2020 года представители организации, основным видом деятельности которой является оказание помощи на дому для лиц с ограниченными возможностями развития, душевнобольным и наркозависимым, заперли 35-летнего жителя Костромской области с признаками алкогольного опьянения в хозяйственном помещении котельной, не предназначенном для постоянного проживания и нахождения в нем человека, где мужчина через непродолжительное время скончался. В ходе осмотра на теле потерпевшего были обнаружены множественные кровоподтеки и ссадины.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1519096>